Le manege de chevaux

Cette énigme a été inventée par le mathématicien italien César Burali-Forti (1861-1931)

Il y a 4 chevaux, deux noirs et deux blancs.

Il faut amener les chevaux de la position de départ a celle d’arrivée.

Un cheval se déplace en L de 2 cases sur une ligne droite et puis d’une case
a gauche ou a droite de celle ou il arrive.

Il peut aussi sauter au-dessus d’une autre piece.

Il est possible de déplacer 2 fois de suite un cheval de méme couleur.
Expliguez comment vous avez fait pour réussir.
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Source: d’apres 168 défis a manipuler - IREM de Lyon
http://math.univ-lyon1.fr/irem/IMG/pdf/Defis_maths.pdf









